

Пьяный за рулем – опасность для окружающих

Прокуратура Александровского района Томской области направила в суд уголовное дело в отношении 39-летнего местного жителя. Он обвиняется по ч. 1 ст. 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за аналогичное правонарушение).

По версии дознания, в марте 2024 года мужчина, будучи ранее привлеченным к административной ответственности за управление автомобилем в состоянии опьянения, не сделал для себя должных выводов и вновь сел за руль после употребления спиртного. Во время поездки на принадлежащем его брату мопеде по улицам районного центра он был остановлен сотрудниками ДПС, зафиксировавшими алкогольное опьянение водителя.

Часть 1 статьи 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает наказание от крупного штрафа до двух лет лишения свободы.